

1 декабря – Всемирный День борьбы со СПИДом.

В Техническом колледже им. Р. Н. Ашуралиева социальным педагогом Жанной Магомедовой был проведен классный час, приуроченный ко Всемирному дню борьбы со СПИДом.

Цель мероприятия: привлечение внимания обучающихся к проблеме СПИДа, пропаганда здорового образа жизни среди молодежи и формирование ответственного отношения к своему здоровью. Студенты приняли активное участие в обсуждении.



СПИД глобальная проблема человечества, с которой нужно бороться общими силами! Наша жизнь и наше здоровье зависят только от нас!